

UNIVERZITA KARLOVA

Pedagogická fakulta

Zápis o části státní závěrečné zkoušky Obhajoba diplomové práce

Akademický rok: 2019/2020

Jméno a příjmení studenta:	Bc. Kristýna Sůsová		
Rok narození:	1995		
Identifikační číslo studenta:	26088770		
Typ studijního programu:	navazující magisterský		
Studijní program:	Speciální pedagogika		
Studijní obor:	Speciální pedagogika		
Identifikační čísla studia:	590976		
Název práce:	Inkluzivní vzdělávání žáků se sluchovým postižením z pohledu rodičů		
Pracoviště práce:	Katedra speciální pedagogiky (41-KSP)		
Jazyk práce:	čeština		
Jazyk obhajoby:	čeština		
Vedoucí:	PhDr. Miroslava Kotvová, Ph.D.		
Oponent(i):	PhDr. Tereza Hradilová, Ph.D.		
Datum obhajoby:	14.09.2020	Místo obhajoby:	Praha
Hlasování komise:	Počet hlasů pro hodnocení: výborně - 3x; velmi dobře: 2x; dobře: 0x; neprospěl/a: 0x		
Průběh obhajoby:	<p>Studentka představila cíle, metody řešení a výstupy diplomové práce, v níž se zaměřuje na současnou situaci ve vzdělávání žáků se sluchovým postižením ve školách hlavního vzdělávacího proudu v ČR. Shrнула obsah teoretické části práce a uvedla postup řešení praktické části práce, v němž sledovala názory a postoje osmi matek žáků se sluchovým postižením a 4 učitelek ke stávajícím podmínkám společného vzdělávání u nás.</p> <p>Komise byla seznámena s posudky vedoucí práce a oponentky. Konstatováno, že po obsahové i formální stránce je práce zpracována odpovídajícím způsobem. Studentka reagovala na dotazy zahrnuté v posudcích. Popsala cíle, metody a závěry výzkumného šetření. Uvedla, s jakými problémy se rodiče žáků se sluchovým postižením a rovněž pedagogové v podmínkách společného vzdělávání setkávají. Poukázala na výskyt situace, kdy učitelé občas nemění běžný styl své výuky a/nebo se neřídí IVP žáka se SP. Vyjádřila se k možným faktorům ovlivňujícím tuto situaci. Diskuze byla zaměřena konkrétní typy postižení u sledovaných žáků a na možnou pomoc rodičům žáků se sluchovým postižením ze strany školy.</p> <p>Studentka reagovala na předložené dotazy, diplomovou práci obhájila.</p>		

Výsledek obhajoby:	výborně (1)	
Předseda komise:	doc. PhDr. Kateřina Hádková, Ph.D.
Členové komise:	doc. PaedDr. Jiřina Klenková, Ph.D.
	PaedDr. Eva Marádová, CSc.
	Mgr. Ing. Jana Horynová
	PhDr. Miroslava Kotvová, Ph.D.